

蓝可儿命案 细节曝光



学生时代的蓝可儿(中)

据英国《每日邮报》、美国《洛杉矶时报》2月21日报道,21岁的加拿大华裔女大学生蓝可儿离奇命丧洛杉矶一案震惊了世界,而她的尸体直到19日才在洛杉矶市塞西尔酒店顶楼水箱内被工人发现。21日,随着调查深入,更多关于此案细节浮出水面。有现场目击者披露,蓝可儿尸体被发现时全身赤裸,而且是以头下脚上的姿势沉在水箱底部!更让人不寒而栗的是,警方推测,杀害蓝可儿的凶手很可能还在酒店房间里!

被曝在美有房产 俄议员辞职

据新华社电 俄罗斯国家杜马、即议会下院道德委员会主席弗拉基米尔·佩赫京被曝在美国有市值超过200万美元的房产,19日退出联邦会议、即议会。

佩赫京19日辞职,坚称清白,说辞职是为避免丑闻影响自己所属执政党统一俄罗斯党。他说,有人企图借炒作丑闻“抹黑”政府和联邦会议。

佩赫京否认自己有境外房产,但承认房契上有他本人的签名。

印度大罢工 一亿人响应

由于经济下滑、通货膨胀等原因,印度11个全国性行业组织2月20日开始为期两天的全国范围大罢工,导致首都新德里和金融中心孟买等多个大城市的银行业和公共交通服务混乱,预计将造成数十亿美元的经济损失。

印度工会组织21日称,此次活动受到了近一亿名受雇劳工的响应。首都新德里与商业中心孟买也未能在此次罢工浪潮中幸免。罢工使孟买金融服务系统瘫痪,新德里的公共交通系统也受到重创。

《印度快报》称,罢工目前已造成1人死亡。印度工商联合会表示,持续两天的罢工预计会造成约28亿美元到38亿美元的经济损失。

据《中国日报》

3D打印机 打出人造耳朵

据新华社华盛顿2月20日电(记者 任海军)美国康奈尔大学研究人员20日在《公共科学图书馆综合卷》上发表报告称,他们利用牛耳细胞在3D打印机中打印出人造耳朵。

研究人员首先利用快速旋转的3D相机拍摄数名儿童现有耳朵的三维信息,然后将其输入计算机,3D打印机会据此打印出耳朵模型。研究人员随后在模型中注入特殊的胶原蛋白凝胶,这种凝胶含有能生成软骨的牛耳细胞。此后数周内,软骨逐渐增多并取代凝胶。3个月后,模型内出现一个具有柔韧性的人造外耳,其功能和外表均与正常人耳相似。

卫星运行近30年 获吉尼斯世界纪录

据新华社华盛顿2月20日电(记者 任海军)据美国太空网20日报道,吉尼斯世界纪录委员会日前向美国航天局戈达德航天中心确认,美国已运行近30年的“陆地卫星-5”为世界上运行最久的地球观测卫星。“陆地卫星-5”于1984年3月发射升空,设计使用寿命仅3年,是美国陆地卫星系列的第五颗卫星。美国航天局此前曾宣布,由于备用陀螺仪失灵,卫星将于今年12月底退役。

中国发现 肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址:www.njgb025.com

细节1

尸体沉在水箱底部

据报道,蓝可儿在洛杉矶失踪20天后,她的尸体于当地时间19日在塞西尔酒店楼顶东南角的圆柱形水箱中被工人发现。据媒体透露,酒店水箱高约3米,宽1.37米,能蓄至少3000多升水,蓝可儿身亡的水箱蓄水约三分之二。众所周知,通常尸体在水中一段时间后会浮上水面,但让人费解的是,当工人发现蓝

可儿的尸体时,发现她竟然是以头下脚上(但也有媒体称是“头上脚下”)的姿势沉在水箱底部!由于尸体沉在底部,水箱的水又太深,尸体的打捞遇到了极大困难。洛杉矶消防局不得不派出20多位消防员参与打捞。消防员们先把水箱中的水全部放掉,然后用电锯切开水箱侧面,总共花了1个多小时才将蓝可儿的遗体捞出水箱。

细节2

尸体“全身赤裸”

一名现场目击者向媒体爆料称,蓝可儿尸体被发现时全身赤裸。如果这一情况属实,那么几乎可以肯定蓝可儿是遭人杀害。对于这一说法,洛杉矶消防局发言人杰米·摩尔拒绝证实。不过,洛杉矶警方透露,从现有的各种线索来看,蓝可儿自杀的可能性微乎其微,警方目前正按照“他杀”的思路侦办此案。

警方相信,如果蓝可儿的确是“他杀”,那么凶手应是一个极

其了解塞西尔酒店设备环境的人。警方透露,虽然塞西尔酒店顶楼水箱上盖有锁,但很容易就能将之打开;而通往楼顶的大门也有一道锁,强行打开这道锁会触动警铃。这意味着,凶手如果了解酒店设备状况,就不大可能想到将尸体藏入水箱,而且很容易因强行打开楼顶大门而触发警铃。有媒体推测,凶手很有可能是经常住在酒店里的客人,甚至可能是酒店工作人员!

细节3

凶手很可能仍在酒店房间里

位于洛杉矶市中心的塞西尔酒店总计有600多个房间。在酒店里住了32年的89岁老房客伯纳德·迪亚兹透露,酒店里有一半人是长期住户,另外一半是游客。伯纳德·迪亚兹称,蓝可儿失踪当晚,他听到楼上有吵闹声,而且房间地板还淹了水。酒店人员也证实,当天酒店部分房间的确曾遭水淹,原因是酒店3、4楼间的水管有异物堵塞。

最让人不寒而栗的是,警方推测,杀害蓝可儿的凶手很可能目前还在酒店房间里!洛杉矶警察局发言人表示,蓝可儿没有结账离开酒店,失踪前,她每天都与温哥家中保持联系。蓝可儿失踪之后,警方曾带警犬到酒店楼顶检查,但当时没有发现异常。尽管警方怀疑凶手可能仍未离开,但由于缺乏足够证据,仍无法对酒店每个房间进行清查。

细节4

英国游客喝“尸水”8天

20日,当蓝可儿的尸体惊现水箱的消息曝光后,下榻于塞西尔酒店的旅客全都震惊不已——因为这意味着,他们可能过去一段时间以来一直在饮用“尸水”!英国游客萨布丽娜·鲍惊悚地称,8天前她和丈夫迈克尔来洛杉矶游玩并住进了塞西

尔酒店,而她已经连续8天饮用酒店里的水。萨布丽娜称,她确实已经发现水的味道闻起来“怪怪的”,不过她以为洛杉矶的水质就是如此!20日,洛杉矶卫生部门的官员称,他们正在对水箱中的水进行检测,以查明水质是否已被污染。酒店已经向部分房客提供了纯净水。

细节5

“灵异录像”有3种合理解释

众所周知,蓝可儿在最后公布的酒店电梯录像中举止怪异,她将电梯楼层按钮全部按下,反复进出电梯挥手仿佛与人沟通,又缩在电梯角落试图躲避什么……种种行为让人不可思议,也引起了各界疯狂推测,甚至有人认为她可能遭遇到了“灵异事件”。不过,相关分析人士给出了几种迄今最看似合理的解释——

1. 与亲密男子开玩笑——蓝可儿愉快地进了电梯,淘气地按了各楼层的按钮,可见之后还有人准备进去。等了一会儿,这人没进来,她先躲在电梯角落想要吓吓对方,之后又跳了出去,从她有些娇嗔的状况来看,对方极可能是与她关系亲密的男子。至于电梯门为何一直没关?是因为这名男子一直在外面按着开关,蓝可儿因此摊开双臂表示不满,最后她改变搭电梯的计划,便跟着男子走了,因为男子没按

电梯了,所以电梯开始正常运作。

2. 有人跟踪发现危险——蓝可儿进入电梯前,就发现有人跟踪她。所以进电梯把每一层都按了,以便掩人耳目让来人不知道她要到哪一层。她一直探头往外看,是想确定跟踪的人有没有过来。至于她贴身藏在角落,则是怕跟踪者一眼就看穿电梯里有人。蓝可儿发现电梯一直不运作,就走出去看,还自言自语地抱怨,她的夸张动作是宣泄情绪。而最后再没出现在监控画面里,才是出事的开端。

3. 夸张动作为引人注目——蓝可儿手舞足蹈、动作夸张,其实是为了给破案者讯息,让外界注意到这段录像。她走路姿势怪异,是心里害怕、腿部无力。她躲在角落,是想侧身从楼层按键的反光留意电梯外面。她跳出去和喊叫,是想为自己壮胆。后来她身躯扭曲,是因为察觉躲不过危险而彻底绝望。

快报综合报道



塞西尔酒店